Rezerves dalu shéma EVELE TYP I1E-5709G
Cxema 3an4yacTtei PYBAHOK IE-5709G1
E.rsatztellef S Part Eékll\?llE-lOBEL IE-5709G2
lagram Ot opare rarts Stand issue 02.2007
Poz.Nr. Detalas Sifrs Nosaukums Skaits Poz.Nr. Detalas Sifrs Nosaukums Skaits
N®nos. LLndop petanu HaumeHoBaHue Kon-Bo N°nos. LLncbp petann HaumeHosaHue Kon-Bo
Position Bestell- Nr. Benennung Stiick Positio Bestell- Nr. Benennung Sttick
Pos. Part number Name Qty. Pos. Part number Name Qty.
1 IE-5709.00.00.07-01 Skaidu atsviedgjs (CTpy»xkooTOpackiBaTenb) 1 42**| |E-5709D.16.01.00 Frézes korpuss ar varpstu (Kopnyc ¢pesbl ¢ Bariom 1
2 IE-5709B.00.00.60-01 Rokturis grPyHKa) 1 42 | IE-5709D.19.01.00 Frézes korpuss ar varpstu (Kopnyc qpesbl ¢ Bajiom 1
3 CR-00.00.01-07 Caurule (Tpybka nsonAunoHHan) 1 43 | 6-80201 C3 Gultnis (MonwmnHuK) 5 1
4 | KSI1.00 Kondensators kopsaltkuma (KoHneHcatop 8 c6ope ) 1 44 | IE-5708B.0000.067 DzenoSais skriemelis (LLikus Benyuuii) . 1
g g§{80730.0_1é13 OSR 794 glaudrule Tpybka I/ISOHH)LII/IOHHaH) % Zlg :\£1 5070L9H00 00.40 Rzgrlﬁ(zm% ar kl’S)ISO vitni ([aiika ¢ neBoii pe3b6oii) 1
/6 vai €dzis (Bblknioyarens - .00.00. valks (Koxyx
7 | IE-5709B.00.00.62 Statne (Crolika) 1 47 | 4x25 SPEZ 16zn Skrave (Bunt). 5 5 1
8 |E-5709B.00.00.61 Uzliktnis (Haknapka ) 1 48 M10 DIN 985 Uzgrieznis (laika ¢ npasoii pe3b6oii) 1
190 ? 523 |-7|850\9\5J %5131 00 ﬁizﬁﬁ r%Hsza\)/a (Toyoka saunrHas) 1 gg I1I53%)%)8-I1360000 066 %Izﬁtse?lesl gi?i'\élr?ll-tl;l)l)s LLIknB BenoMbIii) 1
-rexi, ukla (LHyp 3 : : Halo
11 | IE-5709B.00.00.63 Statna uzlikinis (Haknagka croiiku) 1 51 | |E-5709.00.00.38 leliktnis gBKﬂaﬂblLUS 1
12 | 4x20 SPEZ 16zn Skrave EBI/IHT; 2 52 | M5x25 DIN 965 Skruive (BuHT 2
9 Moz | Sl o B e, | e, %
14 | B4 DIN 127 Atsperpaplaksne (Llaii6a) 4 . i A A il
15 | 4.3 DIN125 Paplaksne (LLlai6a) 4 gg IE 258888888% 01 Q!Zmugures galsts Sgnopa sauHﬂﬂ; 1
16 | M3x8 DIN 84 Skriive (BuHT) 2 - .00.00. izmugures balsts (Onopa 3anHas
17 | B3DIN 127 Atsperpaplaksne (LLlaii6a) 2 56 | 4x16 SPEZ 16zn Skrive (Bunt) 3
18 | IE-2008.0270.000-01 Suka (LLleTka) 2 57 | IE-82.00.00.24 Ekscentrs (SKCLleHTé)VIK) 1
=T ) 58 | IE-5709G.20.00.01 PriekSgjais balsts (Onopa nepenHas) 1
19 | LSM3-150.01.01.01 Sukas aptvere (LLleTkonepxarens) 2 dl
20 | M4 DIN 934 Uzgrieznis (Taiika) 2 59 | IE-62.00.00.18 Atsperplaksne (TnaHka npyxiHHas) 2
21 | IE-5708.0130.002 Ass (Och) 2 g? g"s“ﬂ)% B'ONO%4 gkr_ﬂvek(B_wHT)B 5 %
22 | IE-5708.0130.003 Atspere (TpyxuHa 2 SRR ng{gfsr:gv(ﬂam”ﬁ'g apawex) !
23 | |E-1023A.03.03.00-01 Dzingja korpuss (Kopnyc anektpoasurarens) 1 63 | IE-57098B.00.00.73 Piaksne (MnacTua) 1
24 | IE-5709C.01.40.00-01 [ Stators (Ctarop) J 64 | IE-5709.03.00.00 Vadlineals (TnHeiika ynopHan) 1
22| 1E-19237.03.00.01 Diatragma (llnacpparta) i 65 | IE-6709.00.00.15 Atspere (TTpyxuna) 1
= 66 | E1-82.00.00.23-01 Starpplaksne (MnactuHa) 1
oo | dieseerin | S o A | T |
gg :E]%%g%g%ﬁ Vaks (Kpbilika) J 69 | E1-82.00.00.21 Priek&ajais rokturis (Pyuka nepeaHss) 1
-1205.03.00. ompensators (Komnetcarop) 1 70 | 5x20 SPEZ 16zn Skrave (BuHT ) 1
g; ?E%QOZQZCCO% 01.00 Eull(tms gEOﬂ'”"'”H"'K) 1 71 | E1-82.00.00.20 Prieks@ja roktura vacing (Kpbiluka py4ki) 1
X 10T nkurs (Akopb) 72 | 1E-5709B.00.00.74 Adapters (AnanTep) 1
33 BB1-0097EA Gultnis (MoawnnHuK) . 1 73 4x16 SPEZ 16zn Skriive (BUHT 1
gg L52557 %%E%?g“ gf(atpvalrggs §”JV'T MPOMEXYTOHbIT) 21 74 | M6x20 DIN 84 Skriive (BUHT 1
X Zn rive (BuHt i
36| 6-80029 C3 Gultnis (MonumnHuK) 1 2| Moxzd 538 A !
377*| M5x6 DIN 551 Skruve (Bukr) 4 77 | IE-5709.00.00.12 Paplaksne éLLIaVlﬁa) 4
37 | IE-5708A.1500.009 Ekscentrikis (3kcueHTpuK) 4 78 | B5 DIN 127 Atsperpaplaksne (LLlaii6a) 4
38**| E1-82.03.00.04 Bultskruve M5 ﬁBonT MSg 6 79 | M5x14 DIN 84 Skrive (BUHT 4
.| Gy | sy s o s (|8 |, | e i
\ - orpuss (Kopnyc
s | Iesrosh eonorr-os | i i) 2 || 2 |s20nis Panikens (LaHGR) 2
x5,5x1, Zi X R I |
40 | IE-5709D.19.00.01 Nazis ng»K 2 e ne E5709G e omPNTL
41** E1-82.03.00.05 NaZa turetajs (depxatenb HOXa) 2 L%rﬂrr“]naacm‘ebl L% Tn%cﬂlrheu

Uzmanibu! Remontdarbus, izmainu ievieSanu un rokas elektrisko instrumentu
izmeginaSanu veiciet vajadziga tehniska limeni, ieverojiet droSibas tehnikas
prasibas atbilstosi DIN, EN un citiem atseviSkas valstis speka esoSiem nor-

mativiem dokumentiem.

Paturam sev tiesibas ienest izmainas. Miisu raZojumi tiek pastavigi pilnvei-
doti atbilstosi musdienu tehnikas attistibas limena prasibam. Tapéc mes pat-

uram sev tiesibas ienest izmainas.

[eiicTByloWNX B OTAEMIbHbIX CTPAHAX HOPMATUBHbLIX IOKYMEHTOB.

BHumanue! PeMOHTHble PabOTbl, BHECEHWE W3MEHEHWA W WCMbITaHUE Py4HbIX
3NEKTPOMHCTPYMEHTOB  BLINONHAITE HA NOMKHOM TEXHW4ECKOM YPOBHE,
cobntopaiite TpeboBaHMA no TexHuke GeonacHocTn cornacHo EN, FOCT u mpyrux,

OcTasnAem 3a COOO/ NpaBO Ha BHECEHWE U3MEHEHWiA. Hawu n3nenva nocToARHO
NPUBOAATCA B COOTBETCTBUE C TpeﬁOBaHI@HMM COBPEMEHHOr0 YPOBHA DA3BUTUA

TEXHUKI. 03TOMY Mbl 0CTaBnAEM 3a COBOI NPaBO Ha BHECEHUE 1I3MEHEHMIA.

Beachten: Instandsetzung, Anderungen und Pri
Elektrowerkzeugen
Sicherheitsvorschriften nach DIN und weitere in den einzelnen Lé&ndern

sind

gliltige Vorschriften sind einzuhalten.

Anderungen vorbehalten. Unsere Erzeugnisse werden stets dem heutigen
technischen Stand angepaBt. Deshalb behalten wir uns Anderungen vor.

fachgerecht

ifung von handgefiihrten

durchzufihren. Die ! : |
accordance with EN and other regulations applical
must be observed.

to alter data and specifications.

Attention! Power tools repair, modification and testing must be carried out
according to the generally recognized engmeermgblpractlce. Safety notes in
e

in individual countries

Modifications reserved. Our products are constantly modified to meet the
requirements of modern technical standards, therefore we reserve the right



